

ДО
Г-Н ВЕНЦИСЛАВ КАЛЧЕВ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ
НА ОБЛАСТ РУСЕ

ЧРЕЗ
Г-ЖА ПЕНКА ПОПОВА
НАЧАЛНИК ОТДЕЛ АКРР

ДОКЛАД

от Вероника Пламенова Георгиева - младши експерт в отдел АКРР към ДАКРРДС

Относно: *участие в работна среща на доставчиците на социални услуги от Община Русе с Фреди Уулс*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КАЛЧЕВ,

Информирам Ви, че на 1 август 2014 г. взех участие в работна среща на доставчиците на социални услуги от Община Русе с Фреди Уулс, организирана от Община Русе, с домакин на мероприятиято Областна администрация – Русе. Информационната среща се проведе в Зала 1 на администрацията от 10:00 до 12:30 часа.

Присъстваха представители на Дирекция „Здравни и социални дейности“ на Община Русе, Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Русе, Дирекция „Социално подпомагане” – Русе, както и представители на неправителствения сектор в областта на социалните услуги.

Посещението на Фреди Уулс - директор на Фондация „Де Пасарел Холандия“ ,бе организирано в две части в рамките на деня – първата се изразява с организираната работна среща с цел сформирание на ползотворна дискусия и споделяне на опит и добри практики между него и присъстващите представители на доставчици на социални услуги в Община Русе, докато втората част включва посещения на терен от г-н Уулс и представители на Община Русе.

В рамките на първа част, г-н Уулс представи холандския опит в грижата за хора с интелектуални увреждания, като демонстрира желанието за сътрудничество с институциите и ведомствата в РБългария при извършването на прехода от специализирани домове за деца към грижи в общността и среда близка до семейната. Той сподели своя опит, като директор на ръководената от него Фондация. С презентацията си, г-н Уулс запозна аудиторията с основните и ключови моменти в процеса на осигуряване правилната грижа за деца с увреждания и колаборацията между тях и социалните работници, като открие разликата между *грижа* и *подкрепа*.

След подготвената и изключително интерактивно представена презентация, присъстващите доставчици на социални услуги, имаха възможността да споделят своя опит в областта на социалните услуги, да разкажат за напредъка, който са постигнали в работата си и да изложат най-често срещаните проблеми и трудности, които съпътстват ежедневните им дейности.

С това работна среща на доставчиците на социални услуги от Община Русе с Фреди Уулс бе закрыта от г-жа Мариела Личева – директор на Дирекция „Здравни и социални дейности“ на Община Русе, която на свои ред благодари на участниците и, в частност, на Областна администрация – Русе за оказаното съдействие за провеждането на информационната среща в полза на всички, ангажирани в предоставянето и управлението на социални услуги в Община Русе.

С оглед на горното, предлагам при последващо организиране на подобна работна среща, Областна администрация - Русе да излъчи представители за участие, поради особената му полезност и приложимост в работата.

С уважение,

Вероника Георгиева /Ш/

Младши експерт в отдел АКРР на ДАКРРДС

Дата: 06.08.2014 г.